

# Нет роднее места на земле!

**(Продолжение. Начало на 1 стр.)**

После поздравлений официальных лиц, торжественным маршем по сцене прошли представители всех сельских поселений муниципального образования, и программа, посвящённая 90-летию Весьегонского района, продолжилась большим праздничным концертом.

Своим выступлением жителей вновь порадовали коллективы районного Дома культуры: народный хор ветеранов войны и труда (рук. Е. Живописцева), вокальное трио «Забава» (рук. В. Живописцев), соло и вокальные дуэты А. Кашин с Г. Ионовым и А. Ермолова с С. Терентьевым, А. Шешунова, чтецы М. Буров и И. Орлов, танцевальный коллектив «Адреналин»; учащиеся хореографического отделения Детской школы искусств (преподаватель С. Кондратьева) и вокалисты районного Дома детского творчества. Свою изюминку в праздничный концерт внесло выступление нашего гостя - юного артиста из Подмосковья Семёна Полозуна.

Яркую нотку в концерт, сделав его более выразительным и интересным, внёс парный конферанс весьегонцев Софии Кондратьевой и Дмитрия Сенькина.

Концерт срежиссировала Валентина Штундер, а озвучивание и музыкальное оформление всего праздника профессионально обеспечил звукооператор районного Дома культуры Алексей Терентьев.

Далее праздник продолжился фестивалем клюквы, официально подтвердив начало сбора этой удивительной ягоды. Красочно оформленное, расположенное рядом с главной сценой, «Клюквенное подворье» привлекало внимание всех без исключения посетителей праздника.

Оригинальный, со вкусом оформленный бутик варенья представила гостям фестиваля клюквы мастерица Татьяна Штундер. Здесь гостеприимная хозяйка делилась рецептом приготовления вкусного лакомства из неспелой клюквы, угождала пирогами с брусникой и другими вкусностями. Здесь можно было отдохнуть на стариинном кресле, вдыхая ароматы свежесваренного варенья и весьегонского леса.

Всегда есть чему удивиться у красиво накрытых столов Татьяны Долговой. В этом году, помимо её традиционных угощений: ягодный мармелад, цукаты, всевозможные варенья и соления, с обязательным ингредиентом ягод клюквы - мастер представила свои работы из керамики.

Изрядно подкрепиться предлагал своим посетителям Николай Штундер. Его угощения: домашнее сало, свиные хвостики, маринованный лук, мало-

ольные огурчики - получали самые позитивные отзывы гурманов.

Торгово-выставочный ряд изделий народных промыслов украсили оригинальные украшения из натуральной кожи, броши в стиле бохо от мастера Е. Коноревой. Свои эксклюзивные работы – бижутерию и сувениры демонстрировали Е. Сенькина и Н. Ципиньо. Изделия весьегонских мастеров прикладного творчества из салона «Русские ремёсла» и сувенирную продукцию с логотипом фестиваля клюквы представляла В. Кузьмина.

По уже сложившейся традиции работали площадки сельских поселений. Сельские поселения района представили творческие коллективы Дюдиковского, Ивановского, Кесемского, Любогощинского Пронинского, Столбищенского, Чамеровского и Чистодубровского сельских домов культуры. Устроили веселых забав и гостеприимные хозяева щедро угостили своих посетителей «эксклюзивным» товаром: национальными блюдами карельской кухни, пирогами из русской печки, печенем «фестивальное с клюкой», свежими и законсервированными овощами по оригинальному рецепту, фруктами и ягодами из собственного огорода, дарами леса и множеством других деликатесов.

Оригинальные мастер-классы по копчению свежевыловленной рыбы и казахской выпечке баурсаки продемонстрировали Евгений Логинов из Кесмы и Ирина Миронова из Иванова.

Дегустационный ряд блюд, компонентом которых является клюква, был представлен морсами, киселями, желе, вареньями и выпечкой.

За активное участие все поселения были награждены ценными подарками, предоставленными спонсором А. Н. Николашкиным.

В гастрономическом конкурсе «Лучший клюквенный соус к мясу» отозвался принять участие лишь студенческий коллектив поваров Весьегонского филиала Бежецкого промышленно-экономического колледжа. И вне конкуренции юные кулинары проявили выдумку и профессионализм, приготовив оригинальные блюда.

Ко второй половине дня распогодилось, и появилась возможность всем желающим поучаствовать в спортивном конкурсе на воде. Задача игроков заключалась в том, чтобы в костюме болотного царства доставить корзинку клюквы на байдарке с одного острова на другой.

Приключенческий семейный квест «Клюквенные острова» зазывал своих участников побродить по живописным аллеям Приморского парка и заглянуть в уютные домики сказочных жителей. Это мероприятие предло-



жили гостям праздника библиотекари.

Кульминационным моментом фестиваля стал выход на сцену «царицы весьегонских болот» – Клюквы (костюм ростовой куклы изготовила специалист районного Дома культуры А. Шешунова) и исполнением всеми участниками концерта песни «Родная земля».

Вечернюю музыкальную программу подарили жителям и гостям города профессиональные коллективы: концерт группы «UnderFly» г. Санкт-Петербург (подарок от ООО «Русич») и группы «Novaia Australia» Тверь-Петербург-Париж (подарок от В.Н. Дешевкина).

А ровно в 22 часа, озаря своей красотой водную гладь Моложского залива рукотворного Рыбинского моря, небо над



районным центром озарилось яркими красками незабываемого фейерверка (подарок от В.Н. Дешевкина), который все встретили громкими возгласами и аплодисментами.

До глубокой ночи продолжалась дискотека в районном Доме культуры и на летней площадке «Петро».

В целом этот день, подаривший незабываемые впечатления, был интересным и праздничным.

**Т. ВАВИЛОВА**

**На снимках: ведущие Д. Сенькин и С. Кондратьева; супруги Гулины; Т. Штундер; «Отведайте карельскую кухню!»; выступает «Адреналин».**

Фото Т. Вавиловой, Е. Волгиной